尊敬的校長,各位老師,校工,家長,還有很靈精活潑的同學們,大家好!

我是上 3B, <u>李昊天</u>媽媽,很榮幸得到學校給予機會,讓我可以在此和大家分享心聲,此刻我 的心情和所有家長朋友一樣,心中充滿著感激和欣慰。

今天看見孩子們那充滿自信,健康的小臉,不禁想起三年前我們把孩子送到幼稚園時,那時的孩子害羞、膽怯,說是一張白紙一點不為過。是啊,經過幼稚園教育理念的澆灌、老師悉心的培育,在三年的幼兒學習和生活中,不僅使他們學懂知識,而且與老師和小朋友的朝夕相處中,他們更學會了互助互愛。看著孩子們在幼稚園裡快樂的生活,健康的成長,養成了很好的生活和學習習慣,而且得到了最好的啟蒙教育。作為家長,我感到很慶幸,慶幸當初能夠入讀 貴校,在這裡我要真誠地向<u>祥華幼稚園</u>的所有老師們、主任們、校工姨姨們,還有和藹可親的<u>黃</u>校長,衷心地說聲:謝謝!感謝你們長久以來無私的奉獻,成就了孩子們的未來。

曾經對如何教育孩子感到不知所措,全賴 貴校舉辦一系列的家長天地講座,令我們更了孩子,更清晰的懂得如何教養孩子。

老師對本職工作,勤勤懇懇,有責任心;對孩子體貼關懷,有愛心;對家長能尊重理解,有 寬容之心。說句心裡話,在孩子即將畢業之際,我們對幼稚園依依不捨,很大程度上是因為長期 以來,我們家長本身對班級老師產生的依賴心理,可以說,只要孩子在幼稚園裡我們就放心了、 解放了。對此我作為家長深有感觸,衷心地感謝所有的老師!你們的辛勞,我們記得,我們的孩 子也永遠記得!

最後在此祝福和藹可親的<u>黃</u>校長、敬愛的老師、主任、校工姨姨幸福快樂,身體健康。 謝謝大家!

上 3B 班 李昊天家長